

“寻找深夜送我回家的外卖小哥”

胡月华

“我想请你们帮我寻找7月4日深夜送我回家的那位好心的外卖小哥。”近日,本刊编辑部收到这样一封“委托信”。

本刊曾经受托寻找背老人回家的好心人,最后通过广大读者找到了这位默默无闻做好事的年轻人,现在我们同样希望可以帮助这位读者找到这位好心的外卖小哥。

深夜12点 西园广场偶遇外卖小哥

上周四(7月4日)晚,小江(化名)和许久不见的同学聚会,不胜酒力的她第一次喝多了,晕乎乎的状态下还拒绝了同学们的相送,然后一个人默默朝着西园广场方向走。

“那时候的我,可能酒精上头了,有点意识模糊了,就站在一辆送外卖的电瓶车旁,神情恍惚不定。”小江在信中提到。外卖小哥看到小江的模样,就感觉到她的不对劲。

“你怎么了?是不是哪里不舒服?”外卖小哥看着他车边突然站着一位神情恍惚的女人,很关心地问道。

也许是受酒精的刺激,失去了思维能力,小江毫无防备地告知了外卖小哥自己喝多了,手机也丢了,找不到同学也打不了车,并问他是否可以送她回家。

外卖小哥似乎犹豫了会,但还是同意了。看着小江很没形象地坐上他的电瓶车,他也没多说什么,问了地址后就默默带着她往家的方向走,一路上小江不知是因为感动还是因为想到了什么难受的事,靠在穿着雨衣的外卖小哥后背,竟然哭了。不善言辞的小哥终于说



话了:“你别哭啊,马上就到家了。”

很快,外卖小哥安全将小江送到了楼下,并看着她上楼后再离开。

因丢了手机 没能留下小哥的号码

在深夜让陌生的外卖小哥送自己回家后,小江想要留下小哥的号码事后感谢他,又怕自己记不清。于是在外卖小哥送她到楼下时,她用小哥的手机给自己手机拨了电话,虽然丢了手机,但总想着第二天找到手机后,能看到这个未接的陌生号码,并可以直接电话联系他了。

然而第二天却没能第一时间找到手机,等找到手机时,发现早就没电了。打开手机也没有出现4号深夜陌生号码。

小江只能凭回忆道,外卖小哥好像戴着一副黑框眼镜,说话声音有些腼腆,其他都不记得,但她却记得外卖小哥很耐心地在楼下等着她上楼,一直等到她关上门的声音后才离开。

小江很感谢自己能幸运地遇上了一个好心人,并想当面感谢这位默默无闻的外卖小哥,希望通过我们的报道可以为她找到这位好心人。

看完故事,如果你有线索,欢迎拨打本刊爆料热线0571-64868686告知。

正能量故事

采蘑菇老人迷了路,家人报警得救

雨后的山林,是各种菌类生长的最佳区域。为了吃到这一口美味,淳安千岛湖镇宋家坞村的汪大叔上了山,却不小心迷了路,幸亏有热心的民警和村民相助,才得以平安归来。

7月5日19时22分左右,淳安县公安局千岛湖派出所接到群众报警,称51岁的宋家坞村村民汪某下午上山,天黑了也没回来。值班民警缪绿平立即带人赶到村里,报警人系汪大叔的儿子,他说汪大叔下午上山采菌菇,在山里迷了路,通过手机向家人求助。虽然汪大叔尽力描述自己所处位置的情况,但

是天黑看不清,山上杂草丛生,雨后的山路泥泞湿滑,要找到人并不容易。

缪绿平立即联系社区和村委,找来村里经常上山对山路比较熟悉的村民帮忙,打开警车的警笛,带上喊话器、强光手电和村民一起上山。大家一边寻找,一边呼喊,一边联系汪大叔确认位置。雨后的山路湿滑,遍布大大小小的水坑,旁边遍布杂草、灌木,有的地方根本就没有路。救援人员绕过水坑,穿过杂草灌木,根据村民的记忆和汪大叔的描述,一点点地寻找,汗水和露水浸透了他们的衣

服。终于功夫不负有心人,在山林里寻找了一个多小时后,他们终于在一处山湾里找到了汪大叔。万幸的是,汪大叔迷路后及时联系救援,除了消耗了不少体力外,没有受伤。缪绿平和村民确认汪大叔安然无恙后,打着手电,相互搀扶着将他护送下山。

原来当天下午,汪大叔上山采摘菌菇,只顾着寻找,偏离了山路,等回过神来,天已经黑了。找不到下山的路,也不敢乱走,就在一处山湾里休息。家人久等不回,打电话联系,才发现大叔迷路,于是报警求助。 符明娟

12公里寻回赌气离家出走的八旬老人

7月5日22时许,屏门乡村干部带着鲁某匆匆来到临歧派出所报警,称鲁某母亲走丢了。接到报警后,值班民警董一春立即出警。

经过了解,民警得知鲁某母亲年龄已80有余,7月5日傍晚吃晚饭时,鲁某母亲没有出现,鲁某本以为母亲还在外面干活,就在家等。没想到到了7点多,母亲还没回家。鲁某一家人连忙出动去找,并请求屏门乡村干部的帮忙,但仍然没有老母亲的消息,可把鲁某急坏了。

民警一边让鲁某及其家人仔细想想老人可能去的地方,一边立即报告值班领导。通

过视频监控查找,民警发现7月5日17时,鲁某母亲曾经在屏门乡镇府门口出现。天太黑,路太长,民警怕晚上出现意外,随即兵分两路开展寻人工作。民警带着协警、村干部、鲁某一路继续查找视频监控中老人的踪影。

在搜寻过程中,一名热心路人反映:19时左右,他看到这位老人家在一户人家出现过。这个线索无疑给了民警很大帮助,民警立即来到路人所说的这户人家。

打开门,看到警察来到自己家中,这户人家的陈某显得有点诧异。原来,陈某与老人家有亲戚关系,20时左右,老人来到自己家中,说自己和儿子因为琐事吵架了,要在陈某

家中借宿一晚,还让她不要跟家里人说。陈某觉得没什么,也不知道老人是自己偷偷从家里跑出来的,也就没通知老人的儿子。

民警和鲁某来到老人睡觉的房间,快12点了,老人已经睡着。鲁某老人所居住的村庄,到这里有12公里,普通人都要走将近3个小时,且山路崎岖,老人身体也不是很好。民警没有叫醒老人,看得出大半天的奔波,老人已经很累了。鲁某看到母亲安然无恙,激动地对民警连连道谢。他说:“母亲这么大年纪了,是我不该因为一点小事就责怪母亲,多亏警察同志帮忙找到,真是太感谢了!”

邵丽